

修路全封施工,愁煞附近居民

鹏泉东大街道路全封重修,给市民带来诸多不便

见习记者 王浩奇

直击现场

近日,不断有市民向本报反映,位于莱芜市银座商场以南的鹏泉东大街正在重修,整条道路全部封闭,两侧只留下很窄的通道,给附近居民带来极大不便。

5月25日下午,记者在鹏泉东大街和文化南路交叉路口处看到,路口处立着围栏,虽然留着出入的路口,但很少有车辆通过。路面已下挖了半米左右,在路边铺设下水管道的沟里翻着一辆吉普车。据施工人员说,这辆车是十多天前翻进沟里的,至今也没人来管。道路入口处堆放着十多根准备埋设的管道,工人正在紧张地施工。路两边只留了两米左右宽的便道,上面堆着土,便道一侧挖了一道约两米深一米宽准备埋设下水管道的沟。来往行人或步行,或骑电动车,都是小心翼翼地行走。



摄影记者 王鸿光

A 大路被挖开,小路路难行

记者在现场遇到一位正要带孩子去打预防针的年轻妈妈。不足100米的路,这位妈妈推着婴儿车走了五六分钟。前方一辆两厢的小型汽车开过来,婴儿车就被“挤”到了路边堆着的搬起的水泥渣上。有的地方过道很窄,婴儿车过不去,记者帮忙抬了好几次。一位老太太想要抱着孙子到路对面去,蹒跚走到路对面的时候,由于路面挖了

很深的沟,老太太只能先将孙子放到路沿上,自己一手扶着膝盖,另一只手按着地爬到便道上。

现场大型机械声音很大,动作幅度也很大,记者在一个店铺前刚要往前走,路中间挖掘机的臂手就将一堆土倒在了便道上,原本很窄的便道只剩下半米多的道可以通行。一位骑摩托车送水的男士车技很高,车后面绑着五六桶

水,在很窄的便道上照行不误,不过旁边就是挖得很深的管道沟,后面几桶水左摇右摆让人很是担心。

“我们出门时都是小心翼翼的,慢慢走也能出去,但是如果小区里出现啥紧急情况可就麻烦了。特别是需要救护车或者消防车时,车辆将无法通过这条路进入。”刚买菜回来的一位先生告诉记者。

部门说法>>>

采用全幅施工是为进度和安全

记者在路口处的公告牌上看到,鹏泉东大街为莱芜市城市次干道,此次工程改造段为西起文化路、东至万福路,全长1000米,原来是水泥砼路面。水泥砼路面破损严重,两侧人行道不完善,这是修路的主要原因。具体的施工期限是2013年5月8日至2013年7月31日。为保证施工的进度,这次采取的是全封闭施工。

莱芜市建委法规科科长解释,道路重修一般情况有半幅施工和全幅施工两种施工方式。此次鹏泉东大街重修采取全幅施工方式,首先是能保证施工进度;其次,全幅施工能让大型机械开进,利于保证施工质量和进程;还有,半幅修路,一边通行,另一边施工,这样对过往行人和车辆会有安全隐患。

B 出行不便,小区堆满垃圾

道路全封令平常开车上班的有车一族很苦恼。开女士家住鹏泉东大街,原来上班都是开车,自从道路被封后,车就被封在了家里,有时单位需要加班到很晚,回家很不方便。记者在现场看到,很多接送孩子上学、放学的家长大都是步行,骑电动车或自行车的市民只能下车推着行走。

附近一小区的居民反映,小区内生活垃圾已积存了不少,垃圾车来的次数明显少了,造成生活垃圾不能及时运出。“原来垃圾车一个星期来两次,道路被封后,这都小半个月了没来过一次了。”一位居民告诉记者。记者在该小区看到,墙根处的四个大的垃圾桶已经被塞得满满

当当,地上也堆了很多垃圾,上面落着很多苍蝇,离得很远就能闻见一股刺鼻的臭味。

某单位大门前有很大的一片场地,这片场地给在大门值班的小元带来了不少麻烦。附近家属院的车没法开回家,很多车主都只好将车停在单位大门前的场地上。

C 附近商家,受影响不小

“路都封了快一个月了,我们店里基本上没有生意了,原来的两三个工人也都放假了,房租每年3万多,税还得照交不误,封路对我们影响太大了!”路旁轮胎修补店的老板苦不堪言。同样是干汽车服务行业的豪洁汽车服务有限公司的元经理对店面前被挖的一条沟很是气愤:“水泥地被掀起来一个多月了,也

不继续施工,车也没法开进来,现在正是汽车修理的旺季,但是店里却十分冷清,几乎没有顾客。”记者还采访了路旁的饭店、KTV、卫生站等店铺,店主都普遍反映,将道路全封进行重修对生意产生了直接影响。

道路全封也给从事水暖建材生意的小孙师傅出了道难题。记者在现

场了解情况的时候,正好看到小孙师傅搬着一捆封线管慢慢地往停在路口的货车上搬运,刚要到路口的时候,踩在一块被掀起的水泥块上,险些摔倒。“进货的时候车进不来,来购置建材的车也进不来,原来都是客户直接开车过来拉货,现在都得送货上门,而从店里搬到路口装车非常艰难。”

携手与你 共赢未来

齐鲁晚报——日均发行量120万
全球排名第22位 中国品牌500强
全国晚报都市报类报纸排名第一
最受广告主、广告商青睐的晚报
2010-2011年全国晚报百强第三名

齐鲁晚报·今日莱芜
全心全意为莱芜人民服务
新闻爆料热线: 0634-6380110
广告投放电话: 0634-6380008 6380118
发行投诉电话: 0634-6380009
传真: 0634-6380800
电子信箱: qlwbjrlw@163.com
地址: 莱芜市文化北路46号市工商局七楼